

Новость · 5 марта 2021, 21:17

Источник: рассказавший о пытках в полиции пензенец отправил из СИЗО письмо с отказом от показаний

Рассказавший об избиении пензенскими полицейскими Виталий Вьюнов отправил из СИЗО письмо с отказом от показаний, сообщили «Медиазоне» два источника, знакомых с ходом расследования.

По словам одного из них, 4 марта в СИЗО прошел допрос арестованного по делу о вымогательстве Вьюнова в присутствии адвоката — пензенец рассказал сотруднику СК о пытках. Следователь не закончил допрос и перенес его продолжение на вторник, добавил источник.

В тот же день Вьюнова признали потерпевшим по делу о превышении должностных полномочий сотрудниками полиции (часть 3 статьи 286 УК), отметил один из собеседников «Медиазоны».

Как утверждает источник, спустя несколько часов после допроса арестант написал на имя следователя письмо с отказом от показаний против силовиков, добавив, что оговорил их для избежания ответственности по делу о вымогательстве. По словам источника, письмо было отправлено через систему «ФСИН-Письмо» и пришло в СК по электронной почте.

Собеседник «Медиазоны» предположил, что Вьюнов мог написать его под давлением.

46-летний Вьюнов рассказывал, что 25 февраля полицейские увезли его из дома в здание управления уголовного розыска УМВД по Пензенской области на улице Луначарского, где, требуя признать вину в вымогательстве, надели наручники, привязали руки к ногам буксировочным тросом, избили, а потом раздели догола, снимали обнаженного на камеру и угрожали изнасилованием дубинкой.

На видео, снятом адвокатом, у мужчины видны гематомы на лице и голове, кисти рук красные и опухшие, а на плечах яркие багровые пятна.

СК возбудил дело о превышении полицейскими полномочий. В МВД объясняли травмы тем, что Вьюнов оказывал сопротивление полицейским и во время задержания выпрыгнул из служебной машины.

В управлении уголовного розыска УМВД по Пензенской области после рассказа Вьюнова об избиении пропали записи с камер наблюдения.

Исправлено 9 марта. Ранее в новости говорилось, что Вьюнова отвезли в здание Центра «Э». На самом деле он был в управлении уголовного розыска УМВД по Пензенской области, который находится в одном здании с Центром «Э».